
 

 

Vysvětlení, doplnění nebo změna zadávací dokumentace č. 1 

Veřejná zakázka:  Dodávka přístrojů pro ON Náchod – nemocnice Rychnov nad Kněžnou III 
- část 4: Endoskopická věž 

Zadavatel: Oblastní nemocnice Náchod a.s., IČO 26000202, Purkyňova 446, 547 01 
Náchod 

 Způsob zadání: Zadávací řízení veřejné zakázky na dodávky zadávané v otevřeném řízení 
v nadlimitním režimu ve smyslu § 56 a násl. zákona č. 134/2016 Sb., 
o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“) 

 

Zadavatel poskytuje vysvětlení / doplnění / změnu (dále „VDZ“) zadávací dokumentace dle § 98 

a § 99 zákona na základě předchozí žádosti dodavatele a dále z vlastního podnětu. 

Dotaz č. 1 

Zadavatel požaduje u položky Videogastroskop s širokým pracovním kanálem minimálně 6 mm 

pracovní kanál. Na základě důkladných znalostí aktuálního trhu se uchazeč domnívá, že produkt, 

který by požadované specifikaci vyhovoval, navíc v kontextu kompatibility v rámci celé sestavy, 

nelze pořídit. Bude zadavatel akceptovat nabídku HDTV videogastroskopu s pracovním kanálem 

o průměru alespoň 3,7 mm?  

Odpověď na dotaz č. 1 

Zadavatel obdržel z průzkumu trhu informaci, že videogastroskop s pracovním kanálem 6 mm je 
na aktuálním trhu dostupný a z hlediska klinických požadavků daného pracoviště by byl takový 
nejvhodnější. Nicméně zadavatel připouští i tazatelem nabízené řešení, tedy HDTV 
videogastroskop s pracovním kanálem alespoň 3,7 mm. 

Dotaz č. 2 

Zadavatel požaduje u položky Zdroj světla provedení s technologií LED s min. životností alespoň 

10000 provozních hodin. Uchazeč předpokládá vzhledem k medicinálnímu účelu a investičnímu 

záměru, že poptávané přístroje musí splňovat aktuální trendy s určitou technologickou rezervou. 

V současnosti takto definované přístroje obsahují LED světelný zdroj využívající technologii 

alespoň 3 LED diod, která zaručuje optimální bílé světlo pro běžná vyšetření a zároveň nabízí i 

možnosti efektivní modulace pásem vlnových délek pro využití pokročilých 

diagnostických/zobrazovacích metod. Je tento předpoklad správný? Případně mohl by zadavatel 

požadovanou konstrukci upřesnit? 

Odpověď na dotaz č. 2 

Zadavatel získal povědomí o existujících LED technologiích zdrojů světla v průzkumu trhu a měl 
v rámci definice požadované endoskopické sestavy na mysli zdroj světla založený na 
integrovaných 3, 4 nebo 5 LED. Zadavatel proto na základě dotazu zpřesňuje znění technické 
specifikace: „Technologie využívající min. 3 integrovaných LED s životností min. 10000 hodin.“. 

Zároveň zadavatel mění přílohu č. 3 zadávacích podmínek (Technická specifikace) → tato 

nová příloha je přílohou tohoto vysvětlení / doplnění / změny zadávací dokumentace. 

Dále zadavatel z důvodu administrativních chyb mění body 6.4 zadávacích podmínek a přílohu č. 2 

zadávacích podmínek – Návrh kupní smlouvy. 

Bod 6.4 zadávacích podmínek se mění takto: vypouští se poslední věta „Prokazuje-li však dodavatel 

prostřednictvím jiné osoby kvalifikaci a předkládá seznam poskytnutých dodávek vztahující se k takové 



 

 

osobě, musí písemný závazek obsahovat závazek, že jiná osoba bude realizovat plnění, ke kterým se 

prokazované kritérium kvalifikace vztahuje.“, když dle § 83 odst. 2 zákona požadavek pro dodávky 

neplatí. 

V čl. III. bodu 3b) návrhu kupní smlouvy je uveden odkaz na již neplatný zákon o zdravotnických 

prostředcích, tj. v této souvislosti zadavatel mění přílohu č. 2 zadávacích podmínek (Návrh kupní 

smlouvy) s uvedením správného č. zákona → tato nová příloha je přílohou tohoto vysvětlení / 

doplnění / změny zadávací dokumentace. 

Zadavatel tímto nemění zadávací podmínky, pouze upravuje textace, v nichž se vyskytovaly 

administrativní chyby, tak, aby byly souladné s platnými zákony. 

Všechny ostatní zadávací podmínky zůstávají beze změny. 

Přílohy 

Příloha č. 2 zadávacích podmínek – Návrh kupní smlouvy 

Příloha č. 3 zadávacích podmínek – Technická specifikace 

 
 

Lhůta pro podání nabídek 

S ohledem na charakter změny prodlužuje zadavatel lhůtu pro podání nabídek tak, aby od odeslání 

změny nebo doplnění zadávací dokumentace činila nejméně celou svou původní délku. Lhůta pro 

podání nabídek končí 12. 7. 2023 ve 14:00.  

 

Za zástupce zadavatele na základě pověření 

v Hradci Králové 
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